

A határozati javaslat elfogadásához
egyszerű többség szükséges!
az előterjesztés **nyilvános ülésen tárgyalható!**

Az előterjesztés száma: 75/2018.

Decs Nagyközség Képviselő-testületének 2018. május 4. napján,
10,00 órakor megtartandó **RENDKÍVÜLI** ülésére

Javaslat a közbeszerzési értékhatárt el nem érő beszerzésekben való közreműködésre Bíráló Bizottság megválasztására

Előterjesztő: Antal Zsolt polgármester

Készítette: Siposné Kovács Ilona vezető-főtanácsos

Törvényességi ellenőrzést végezte: -----

Tárgyalja:

Tisztelt Képviselő-testület!

Decs Nagyközség Önkormányzata a TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00027 kódszámú pályázaton a „Decs bel- és külterületi vízrendezése” beruházás megvalósítására 381.762.142 Ft, a TOP-3.2.1-15-TL1-2016-00012 kódszámú „Decsi Idősek Otthona és Óvoda épületének komplex energetikai fejlesztése” projekt megvalósítására 195.461.870,- Ft vissza nem térítendő támogatást nyert.

A fenti pályázatok esetében a közbeszerzési eljárásokat a 2017. március 10-én kötött együttműködési megállapodás alapján a Tolnáért – Tolna Megyei Térségfejlesztési Nonprofit Közhasznú Kft. bonyolítja, viszont a pályázatokhoz kapcsolódó közbeszerzési értékhatárt el nem érő beszerzési eljárások lebonyolítása az önkormányzat feladata.

A fenti projektek és az önkormányzat egyéb pályázati támogatásból, illetve önerőből megvalósítandó beruházásainak közbeszerzési értékhatárt el nem érő, de a kettő millió forintot meghaladó értékű beszerzési eljárásaiban való közreműködésre Bíráló Bizottságot kell választani.

Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a fenti beszerzésekben való közreműködésre a Bíráló Bizottság tagjainak a mindenkor alpolgármestert, jegyzőt és a pénzügyi osztályvezetőt válassza meg a testület.

Határozati javaslat:

közbeszerzési értékhatárt el nem érő beszerzésekben való közreműködésre Bíráló Bizottság megválasztására

Decs Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a nagyközségi önkormányzat és a polgármesteri hivatal 33/2016.(II.16.) számú *határozattal elfogadott Közbeszerzési Szabályzat VII. fejezet 2/b.) pontjában* kapott hatáskörében eljárva a közbeszerzési értékhatárt el nem érő, de a kettő millió forintot meghaladó értékű beszerzési eljárásaiban való közreműködésre a Bíráló Bizottság tagjainak

- a) a mindenkori alpolgármestert
- b) a mindenkori jegyzőt és a
- c) mindenkori pénzügyi osztályvezetőt választja meg.

Határidő: Azonnal

Felelős: Antal Zsolt polgármester
(a határozat megküldéséért)

Határozatról értesül: „Bíráló Bizottság megválasztott tagjai
irattár